

partján szapuló asszonyt, egy neki dühödött teleny ug hasba döfött, hogy azonnal kifordult a belseje.

De hogy valami kellemes hírrel is szolgáljak: F. hó 18-án este, műkedvelők által rendezett hangversenyünk volt, a podolini kath. plebania helyiségében, mely hangversenyő társaság — elismerés a hazafiságnak — magyar német meghívót küldözött szét, mi az itteni értelmiség magyarosodásának tán nem kedvezőtlen jele. Ha többet nem, legalább elmondhatjuk rá: „Ez is csak valami,“ mint egy alföldi magyarral utazó felsővidéki tót birtokos mondá. Eldicsékedvén t. i., hogy neki az idén ennyi meg ennyi száz szák krumplija termelt, kérdezi a hallgatag magyart, hogy hát ő hogyan van megelégedve az idei terméssel? „Hát hiszen, — nekem is termelt az idén valami 200 köből tiszta buzám“ — volt a szerény válasza. — „No, az is csig valami!“ mondja rá a megelégedett tót úr ember.

A hangverseny, hogy visszatérjek — jól sikerült; a helybeli és vidéki értelmiségből sokan vettek részt, s később a darabok eljátszása után a tett szomjaz mindkét rendbeli fiatalok egy kis táncot is rögtönzött, az öregebbek pedig a házi ur szíveségéből a szülői nedve mellett szavaztak elismerést a működött egyéniségeknek.

Időjárásunk változó; meglehetősen hűvös van.

r. l.

Érmellék, 1875. nov. hó 19.

T. Szerkesztő ur! Nálunk is beköszöntött a tél, kezdődőven havasokkal, de mlntba csak megbánta volna, újra esz az eső, nyakig uszunk a sárban és az adósságban, amatt az ég, ez a közösügy áldás okozza. Termelt egy kis burok, — amennyi t. i. a jég meghagyott (bár csak ezt a közösügy állapotot verné már el egyszer) meg is ihatjuk magunk, mert más ugyan nem veszi meg, ha csak 2 frtért nem akarjuk adni. Némi helyeken igen sok van és pedig meglehetősen minőségű. Gabonánk kevés, helyileg helyen épen semmi nincs, s ezenre, hogy legalább a piacokon olesón lehet venni, — ha van pénz. Hanem hiszen azért az állam nem kéri, hogy van-e vagy nincs, hanem adós fizess, mert ha nem, elvisszik a párdát is.

Házaink bíz itt az adóvégrehajító, a bírósági végrehajtókkal együtt, amazok sem nagy eredményre, de ezek sem. Mert ha például egy ingatlanra vezetett végrehajtás, háromszor is meg kell kíséreni az árverést, míg egyszer aztán megkéri érte — az árát? — nem, csak a perköltséget; fskális urnak aztán mindegy, ha hitellező egy krt sem lát is, az övé megvan, mert annak meg kell lenni.

Válóban sajátosság helyetbe jutott a magyar ember, ezellőt ha nem jól ment dolga, csak a németet szidia, most azt sem tudja jóformán, hogy kit kárhözottoss. Tehát az az öreme sincsen meg, hogy valakít jót össze teremthessen. A szidót a nagy kamatért, a fiskálisit a roppant perköltséget, a bírót a ki kez megállapította, vagy a törvényhozást, a miért ezeket nem szabályozza, vagy azokat, akik a közösügyet teremtetek, vagy mind együtt okozza. — Busutálnak okosokat nem tehet, mlntba egy-egy keserveset huz kelletlen tőrből, s ez még tán legokosabb, mert addig fejlejt bújat, bánatát.

Ilyen gyönyörűségecsé vídedik élünk vidéken, ez az az asztenielt „vidéki csendélet“, a ki meguntta a városi zajt, jöjjön ide vidékre, majd hall itt aztán dobszót eleget, de attól nem féljen, hogy a venni szándékozók zajától nyugodhassék.

Csundájuk, hogy Jókai, — a ki pedig mindenféle állapotot egyik másik regényében oly szépen meg szokott örökíteni e háládatos tárgyat fel nem dolgozza, itt egy szegény embernek 16 frtos pere kinötte magát annyira, hogy házikója utána ment, amott az adóécutió a beteg nő alól kivetteti a párnaat stb., igen szép jelenetek lennének ezek. Csattanós vége is van némelyiknek, például megugratják az adóvégrehajót.

No városi polgártársak jertek vidékre szórakozni!

Hegyközi.

Vidéki hírek. Kassán egyhangulag elhatározottat f. hó 20-án a közigazgatási törvényjavaslat ellen a magas kormánynál kérvényezni. Pozsonban szinte felirattal dolgoztak ki a közigazgatási törvényjavaslat ellen, melyben ki van emelve, hogy hazánkban csak ugy lesz szebb jövője, ha az iparúzó és kereskedő gyarapitottnak és ápolitatnak. Ezért a müveltebb országokban mindenkor külön szervezetet adtak a városoknak. **Temesvárott** az épen megkesztett menyasszony — egy virágzó korban levő nő — hazaérkezvén, ötözetek akart változtatni s barátjától felkérte, hogy egy csokrot igazitson azon. Egy keretenet üttek, s a baráté egy ollót tartván kezében, midőn a menyasszony hirtelen egy mozdulattal

szóval az azon pillanatban iztózatoss kiáltás közt öszerogyott. Az olló jobb szemét kuszirta. Egy szegedi birtokot, mely 120 hold erdő, szántóföld és rétből állott, s melyet nagyfalusi földművesek néhány év előtt 11000 fton vettek meg, minap S. és W. budapesti keresk. 2800 fton vettek meg. Szappan főzésnél maradt hamunak — egy német gazda állítása szerint — rétekre trágyakép hordása ajánlatos. Szerinte a fü eltűnik s helyette csupa herefélék tenyésznek.

Képek az iszlám életből.

(T. D.) Különös, sajátosság szeszélye a sornak az, hogy egyáltalában nem tőrü a világi történetek folyamában az egyformaságot. Ha egy nemzetnek élére oda állított egy óriás lelket, mely korát századokkal megelőzte, lánglelke, teremtő ereje, és a mi egy személyben ritkán feltehető, a kivételben szerencsése és erőlye által; az a történelem tanúsága szerint csak azért történt többnyire, hogy az óriást a törpe, a fényes napot sötét éjszaka váltása fel. A mit a vakmerő bátorság kivívott ma, mint szépet és dicsőt, azt a holnap gyávasága szét hagyta mállani mint semmit érot.

Amott egy alig ismert kis nemzet kezd fel, mint egy férfi, mesés gyorsasággal küzdve fel magát a hir és nagyság magaslatára, mikor tulnan, egy hírbe, nagy és hatalmas nemzet temetkezett a pusztulás sötét homályába.

Ki tagadhatná, hogy egykor a török nemzet is felemelkedett saját fainak erőlye által a hir és dicsőség magaslatára; a midőn csak jövetelenek híreltől is félelem szállta meg a világ, illetoleg Európa uralkodói, a midőn a karjaikban harci bárdot forgató sultánok osztogaták a parancsot, a Hunyadiak kivételével a féltulnaok. Ók, úgy látszik, elérték azon idők szerint a lét legmagasabb fokát, azt a fokot, a melyről nem felebb töböt, hanem alább kell szállani.

Vajon ki tudná azt megmagyarázni, nyilvánvalóvá tenni, hogy hol és miben rejlik titkos rugója, a nemzetek felemelkedése és lebukásának? Legkönnyebb és legegyszerűbb felelet erre az, hogy az a sornak szeszélye.

A krimi hadjáratot megelőzőleg, a Sztambulban székülő idegen hatalmak követeti, miként ma is történik, csaknem minden napos látogatói voltak a fényes kapunak. Mindegyik szives jó akarattalól igyekezvén meggyőzni a portát, alattóban pedig teljes igyekezetük oda irányult, hogy minél töböt befolyást biztosítsanak magának egyik a másik felett. A török azonban, — bár mi-nyádját mosolygó nyájás arccal fogadák, — meg tudta különbözteni emberét. Ismerte az oroszok hatalmas, rendkívüli nagy követét Mencsikofot, de nálánál százszorosa jobban ismerte az igazhivők igazi barátját, az akkori híres diplomata és angol követ Sier Straffond Canninget.

A sinopei kikötőben a legcsendesebb nyugalmat élvezték a szép és fényes, 80 — 90 ágyus török linea hajók, egy egész hadi hajóraj. Nagy, pompás harmemeletes épületek, egy egész zászlóalj katonasággal, mindegyik a maga után. A hajó tisztjei és népe a legbiztosabb kényelem karjaiba dölve élvezték a török idők, békés körülmények között a tengei éltető úde levegőjét. A távolból azonban gyorsan közelető hajó érkezését jelentte az árbócok. Már a lobogójának szinét is ki lehetett venni, török lobogó volt az, a hajó egy derék s gyors járattal gözös, tartózkodás nélkül közeletett a török fregatához, s midőn azoknak közvetlen közelébe ért, huzta fel árbócára valódi muszka szinét, a mikor is aztán egy kis szokottnál gyorsabb mozdulattal két nagy fregát közé befutván, abban a pillanatban kistűtte mind a két oldalát. Ily vakmerő közelségből, s oly borzasztó testet mint egy török hadihajó, minden golyó talált. Nagy volt a remület és a meglepetés, de mindannak dacára a gőzös vakmerőségéért kegyetlenül lkölt, mert a megroconsolt, de még mindig felszínen lebegő fregátok által néhány perc alatt fenékre lövetett. De az ámulatból még ki sem jöznoothattak a meglepett törökök, mar egy egész muszka hajóraj szorta reájuk félkörből gyilkos lövegett. Ürgolyók száz számar dobattak a török hajókra, melyek betörvén a lópor készlet helyiségeibe, iszonyu robbanással ropitették légbe a hajókat. A parton, — fél földnyire kidobott 12 zászás vasmacsákat lehetett találni. Pár óra lefolyása alatt a török 9 linea hajóból álló raj, meg lett semmissítve. A muszka kormány megkérdézte, hogy a dolog sorja felől, azt felelte a török kormány, hogy az egész tévedésen alapul. E hallatlan esemény megtörténte után kezdődött Mencsikoff herceg szereplése a török fővárosban. Már a gyermek is tudta, hogy a Mencsikoff kocsija előjvetéte után a Canningé fog átrobotogni a szoros s tengerhajó hidján a fényes kapuhoz. Az erőlyes angol követ küzenjárása okozta azt, hogy a muszka toladókö követelesekkel szemben, oly fértással, oly keményen tartotta magát a török. A sultán Abdul Mecsid

ez idők szerint már nem sokat törődött a politikával, pompás cipizusi bor, szebbnél szebb hölgyek öltözéte, és szavány kiaszott tagjainak némi élvezet. De ott voltak a kormányon és a magas diván körül Mehemed Ali, Reschid, Riza és Fuad basák, korának mindegyik kitünő férfa, hátuk mögött a hatalmas Anglia kővetéle Canningel. És a jó felszerelt hadseregenél Omer basán kívül a magyar menekültek főbb tisztje közül sokan.

Őszi estékre.

(Géressy Kálmán előadása a magyar irodalom és műveltségtörténetből a XIX. századbán.)

A nemzet megfélemlítése czéljából első lépése az volt a kormány, hogy meghagyta gróf Koháry cancellárnak, miszerint az országhoz hivatván a királyi ügyek igazgatóját, Német Józsefet, általa készíttessen vádlevelet, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünöbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezetesebb ellenzéki férfiak, tehát a legkitünőbb hazafiak ellen. Ezen Német Józsefnek, a nevezet